
CONSIGLIO COMUNALE
VI COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 12-02-2009 ore 16:00
congiunta alla II Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Giovanni Azzoni, Maurizio Baratello, Patrizio Berengo, Ivano Berto,
Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Tobia Bressanello, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Felice Casson, Antonio
Cavaliere, Saverio Centenaro, Daniele Comerci, Danilo Corrà, Franco Ferrari, Bruno Filippini, Anna Gandini, Giacomo
Guzzo, Alessandro Maggioni, Alberto Mazzonetto, Maria Paola Miatello Petrovich, Jacopo Molina, Ezio Oliboni, Carlo
Pagan, Vittorio Pepe, Giorgio Reato, Piero Rosa Salva, Alfonso Saetta, Giovanni Salviato, Raffaele Speranzon, Silvia
Spignesi, Giuseppe Toso, Diego Turchetto, Roberto Turetta, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Giovanni Azzoni, Maurizio Baratello, Patrizio Berengo, Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello,
Cesare Campa, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Daniele Comerci, Anna Gandini, Giacomo Guzzo, Alessandro
Maggioni, Alberto Mazzonetto, Maria Paola Miatello Petrovich, Jacopo Molina, Ezio Oliboni, Giorgio Reato, Alfonso
Saetta, Giovanni Salviato, Silvia Spignesi, Giuseppe Toso, Roberto Turetta, Giampietro Capogrosso (sostituisce Ivano
Berto), Franco Conte (assiste), Valerio Lastrucci (assiste), Bruno Lazzaro (sostituisce Felice Casson), Fabio Toffanin
(sostituisce Danilo Corrà).

Altri presenti: Sindaco Massimo Cacciari, Assessora Luana Zanella, Direttore Maurizio Calligaro, Consigliere
Sebastiano Bonzio.

Resoconto sintetico seduta

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1585 (nr. prot. 7) con oggetto "Grandi Eventi 2009: stabilire da subito
procedure di evidenza pubblica per l’assegnazione della gestione, adottando la massima trasparenza ed eliminando gli
evidenti conflitti di interesse che, fino ad oggi, hanno caratterizzato la gestione della Venezia Marketing & Eventi S.p.A., a
tutela dell’interesse della collettività. ", inviata da Sebastiano Bonzio

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1583 (nr. prot. 5) con oggetto "Grandi Eventi 2009: stabilire da subito
procedure di evidenza pubblica per l’assegnazione della gestione, adottando la massima trasparenza ed eliminando gli
evidenti conflitti di interesse che, fino ad oggi, hanno caratterizzato la gestione della Venezia Marketing & Eventi S.p.A., a
tutela dell’interesse della collettività.", inviata da Sebastiano Bonzio

 
Le interpellanze sono state roegolarmente discusse. Per maggiori dettagli si rimanda al verbale.
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